PEMOHT LUMH U NMPUHaAANIEXXHOCTH

J1aTKn KaMepHble, C KPAaCHbIM KpaeM

KaMepHble 3annaThl A8 peMOHTA KaMep BENOCMMNEAOoB, MOTOLMKIIOB, JIEFKOBbIX W FPY30BbIX aBTOMOGWNEN U
TpaKTOpOB.

KamepHble 3annatbl TUM TOM ¢ ABOMHBIM 3y6UaThiM KpaeM obecrneunBatoT OTIMUHOe coeamHeHue u 100-
NPOLEHTHYIO BYNKaHU3aLMIO.

Mpy HakauMBaHUM KaMepbl, 6iarogapst MHOroC/IOMHOMY, CTYMEHYaTOMy CTPOEHWIO 3ansaThl, IPOUCXoanT
paBHOMEPHOE pacrnpeaeneHme HanpsiKeHWU B 30HE MeXy KaMepoW 1 3annaTon

ObecrneunBaeTcs 6ecCcTyneHuaThi Nepexos B MECTe COEANHEHNS KaMepbl C 3aniaTomn
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O6nacTb NpUMeHeHus:
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J1aTkn KaMepHble C YUepHbIM 06pamMmneHneM

KamepHble 3annaTtbl A1 pEMOHTa KaMep BENOCUMNeAoB, MOTOLIMKIIOB, NIEMKOBbIX M MPY30BbIX aBTOMOGUIEN U
TpakTopoB. KamepHblie natku TUM TOM ¢ ABOMHBLIM 3y6uaThiM KpaeM 06ecrneunBatoT BEIMKOMNENHoe
coeanHeHune 1 100-NpOLEHTHYHO ByIKaHU3aLUMIO. PU HakaumMBaHWUW KaMepbl, 6narofaps MHOMOC/IOMHOMY,
CTYNEHYATOMY CTPOEHMIO NTaTKM, NMPOUCXOAMT PaBHOMEPHOE pacrpeaesieHMe HaNPsXKEHUI B 30HE Mexay
Kamepol 1 natkon. ObecrieumBaeTcs 6eCCTyrneHYaThI Nepexoq B MECTe COEANHEHNS KaMepbl C TaTKOM.
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